

国礼徽茶40载 齐聚一堂话发展

中国徽茶辉煌40载巡礼颁奖暨徽茶产业发展论坛今日开幕

星报讯(叶孟琦) 为更好的宣传中国徽茶40年发展成就,推动行业发展,提升中国徽茶品牌形象,共谋徽茶品牌发展大计。1月11日下午,“徽茶香远播 国礼迎天下”2018“汉唐清茗杯”中国徽茶辉煌40载巡礼活动颁奖典礼暨徽茶产业发展论坛即将隆重开幕!

本次活动由安徽省茶叶行业协会、安徽省健康文化旅游产业促进会、安徽文化旅游投资集团联合发起,安徽星报传媒有限责任公司、群芳最茶院、万振·中国院子共同承办,霍山汉唐清茗茶叶有限公司独家冠名。

活动前期得到了各级政府的高度重视,各大报纸、网站、微信等媒体平台进行了广泛宣传。据了解,全省共有200余家企业踊跃报名,总关注人数高达50万,参与投票人数近10万。评选阶段,组委会采取协会内部推荐、企业自荐、政府职能部门推荐、市民推荐

等多种形式进行甄选,重点围绕省内产茶生态大县、优秀品牌茶企、精美茶乡旅游线路以及茶企突出贡献人物展开巡礼。

巡礼活动更受到广大消费者的热烈欢迎,合肥市民陈先生表示,通过这次活动让自己对徽茶这个品牌有了更深刻的认识,“安徽人的茶”对消费者来说不仅是一份情怀更是质量的保障。参与此次评选的祥源茶叶股份有限公司总经理吴锡端表示:“恰逢改革开放40周年,也是徽茶辉煌的40年,站在历史辉煌的肩膀上,对徽茶来说既是一份荣耀,也是一份责任担当”。更有参选茶企负责人表示,徽茶已经进入了品牌时代,“作为茶企,当下更要着重于品牌建设,同时着重推广本地茶文化,只有这样才能让安徽茶叶飘得更浓更香、更久更远。”

本次评选共产生20个获奖品牌、10家获奖茶企、10条获奖旅游路线,分别为“2018中国徽茶经典旅游黄金线”、“2018中国徽茶优秀企业”、“2018中国徽茶驰名品牌”、“2018中国徽茶最具影响力品牌”四大奖项。此次颁奖典礼将对评选产生的奖项进行表彰颁奖,对“中国徽茶文化交流基地”、“安徽省茶叶标准化生产示范基地”、“中国徽茶品牌创新基地”进行现场授牌,并为荣获“2018中国茶业百强县”的区县颁发获奖证书。颁奖活动结束后将举办徽茶产业发展论坛,由安徽省农业农村厅特产处副处长吴义鸿作《安徽茶产业政策解读》、中国科学技术大学公共事务学院院长、博士生导师宋伟教授进行《茶产业跨界融合》专题讲座,与会茶企代表也将围绕徽茶产业发展为主线展开深入讨论。

改革先锋进校园

潘建伟:我们要不断开放,不断学习

星报讯(记者 叶佳超) 1月10日下午,由安徽省宣传部、省教育厅、团省委和中科大共同举办的“改革先锋进校园 潘建伟院士报告会”活动在中国科大东区举行。本次报告会为深入学习宣传贯彻习近平总书记庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话精神,更好发挥先锋榜样的示范引领作用,大力弘扬伟大改革开放精神,激发将改革开放进行到底的强大力量。

2018年12月18日,中共中央、国务院授予潘建伟改革先锋称号,“量子信息研究的创新者”,这是给予他的评价。报告会现场,潘建伟院士向同学们介绍自己科研求学、科学报国的经历,现场多

次响起热烈的掌声。从小立志科学报国的潘建伟院士对祖国有着深厚的感情:“一个科学家要有自己的使命和担当,我爱物理,我也爱我的祖国,曾经在外科研多年,技术也成熟了,我觉得是时候回家了。”报告会现场,潘院士特地谈到科研存在三个阶段,从不靠谱到不成熟再到不新颖,这样一个创新的东西才能完成。他鼓励同学们要敢做敢想,要有创新精神。“中国的科研还有很长的路要走,我们要不断开放,不断学习,一定有一天会站在巅峰。”潘建伟感慨。

在报告会最后,潘建伟现场接受同学们提问,并一一作答。

关友江:改革开放给我们带来好机遇

星报讯(记者 叶佳超) 1月10日下午,由省委宣传部、省教育厅、省团省委主办,安徽财经大学承办的“改革先锋进校园”宣讲活动在东校区艺术楼报告厅隆重举行。安徽财经大学、蚌埠医学院、蚌埠学院师生代表共计900余人聆听了宣讲报告。

宣讲活动中,“改革先锋”称号获得者、“大包干”带头人严金昌、关友江两位老人生动讲述了“小岗故事”。1978年,小岗村18户村民以“托孤”的方式,冒险在土地承包责任书上按下鲜红手印,一份“大包干”的“生死契约”成为中国改革开放的一声惊雷,改变了中国农村发展史,掀起了中国改革开放的序幕。

关友江老人说:“改革开放40年,给我们带来了发展的好机遇,让我们过上了好日子,我们都是亲历者、参与者,更是见证者、受益者。”他表示要

做好宣讲人,用自己的亲身经历讲好改革开放故事。严金昌老人说:“我们这一代老了,但是要鼓励年轻的孩子传承‘大包干’精神。有这样好的政策、这个时代,我们还要像总书记讲的撸起袖子加油干,不辜负党中央、习总书记对我们的期望,把我们的地方建设得更美好。”他们鼓励在场青年学生:“你们是改革开放事业的接班人,要好好学习真本领,为祖国的发展继续贡献力量!”

在听取了两位宣讲人的精彩报告后,学校师生们反响热烈。管理科学与工程学院辅导员张榜树说:“我们有幸生活在一个伟大的时代,感受到中华民族的伟大复兴,更体会到身边小环境的变化。我们必须总结好、阐释好、宣传好改革开放以来的伟大成就,引导青年学生坚定理想信念,志存高远,脚踏实地,努力成为担当民族复兴大任的时代新人。”

我省110去年无效报警近4成 接警员告诉你如何正确报警

星报讯(记者 徐越蕃) “110吗?我迷路了,不知道在哪儿。”“我‘吃鸡’输了,我该怎么办?”诸如此类的“奇葩”报警,接警员凌晨几乎每天都会接到,类似这些大量的无效报警,造成110接警服务平台不堪重负。

今年1月10日是全国第33个“110”宣传日,当日,省公安厅发布了去年110接处警情况。据不完全统计,去年110报警服务平台接到的呼入电话,有近40%为无效报警。

110报警范围有哪些?拨打110时需要注意什么问题?“非警务警情很多情况下不是市民故意造成的,而是对110的接警存在一定误区。与

违法犯罪有关的警情,危及人民群众生命财产安全的事故和求助才是110的主要受理范围。”民警介绍,拨打110电话时,最重要的是说清地点,另外简明扼要说清现场情况,积极配合接警员的询问。“如无特殊情况,报警后应在报警地点等候。”

危急时刻,除了拨打110,还有哪些方式可以向警方发出求助?记者了解到,通过12110短信、安徽110微信公众号等方式也能进行报警。“还可以下载‘皖警便民服务E网通’APP,并注册登录,需要报警时打开APP,点击‘安徽110’、‘我要报警’图标进行报警。正常情况下应优先采取拨打110电话方式进行报警。”民警提醒道。

法官在合肥调解 他在美国在线参加

星报讯(尚润泽 记者 马冰璐) 继承纠纷当事人身处美国,年事已高,无法赶回,是缺席审判还是继续等待?昨日,记者获悉,合肥市庐阳区法院启用互联网在线法院,成功通过网络调解这起跨国家事纠纷,这在合肥法院系统尚属首次。

据了解,此次通过远程视频组织双方当事人进行调解是合肥法院运用“互联网在线法院”远程庭审系统办理的首例家事案件。以往由于路途遥远,居住在国外的当事人往往不愿意到庭参加诉讼,案件最后只能以缺席审判的方式进行。“互联网在线法院”让当事人免于长途奔波,足不出户就能参加庭审,与缺席审判相比更有利于案件事实的查明,保障各方当事人的诉讼权益,真正实现让数据多跑路,让群众少跑腿。

禁燃禁放 我们是认真的

合肥市禁燃禁放工作开展以来,王大郢社区严格执行《合肥市市区禁止燃放烟花爆竹规定》,除了号召辖区商户、业主们在开业、庆典等各类活动时禁止燃放烟花爆竹,禁止违法违规销售、储存、运输烟花爆竹外,同时党组织牵头安监办、城管办、文明办、环保办等部门组成了禁燃禁放巡查小分队,时刻监督巡查着辖区禁燃禁放工作的执行力度。

□ 蔡静静

开展“两节两会”食品专项检查

近日,合肥市庐阳区杏花村街道灵璧路社区开展食品专项检查活动。在检查过程中,工作人员对许可备案、食品采购索证索票、易腐食品储存加工制作、凉菜糕点、炒货等食品是否有生产日期、生产厂家等进行了详细检查。及时消除食品安全隐患。

□ 程良群 史寿勤

众志成城 齐战冰雪

1月9日,合肥市迎来降雪,整个大地一片洁白,一大早由社区两委领导带头,王大郢社区安监办、城管办、综治办等部门联合组成的雨雪天气巡查小分队工作人员,来到了各个小区和南淝河巡查,保障过往群众安全。

□ 蔡静静



第四次全国经济普查已经正式开始,为确保普查的质量和效率,1月9日,合肥市胜利路街道建设社区召开四经普业务再提升培训会,社区负责人表示,通过此次业务提升培训能大幅提升普查员的财务知识,并最大限度的减少影响数据质量的因素,保证四经普取得高质量的调查数据。

□ 钟萍 王安元 记者 祁琳